

Ο Όμιλος Aldemar Resorts παρουσιάζει την Έκθεση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του 2019

Ο Όμιλος Aldemar Resorts δημοσίευσε την Έκθεση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του 2019, όπου παρουσιάζονται τα αποτελέσματα της δραστηριότητας του Ομίλου σε οικονομικό, κοινωνικό και περιβαλλοντικό επίπεδο.

Οι δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του Ομίλου Aldemar Resorts αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του DNA του Ομίλου Aldemar Resorts που από την αρχή της λειτουργίας του στέκεται δίπλα στις τοπικές κοινωνίες Πύργου και Χερσονήσου που εδρεύουν τα ξενοδοχεία του Ομίλου με πλάνο ετήσιων δράσεων αλλά και κάθε φορά που παρουσιάζεται μία έκτακτη ανάγκη.

Το 2019 η συνολική συνεισφορά του Ομίλου στην κοινωνία ξεπέρασε τις 40.000€. Κατά τη διάρκεια του 2020, ενός έτους που έχει στιγματιστεί από την πρωτοφανή υγειονομική κρίση και τις επιπτώσεις που αφήνει τόσο στην κοινωνία όσο και στην οικονομία, ο Όμιλος Aldemar Resorts έχει μέχρι στιγμής συνεισφέρει 11.000€, δωρίζοντας τρόφιμα στις ευπαθείς κοινωνικά ομάδες, που φέτος έχουν περισσότερο από ποτέ την ανάγκη μας, αλλά και μέσα ατομικής προστασίας στους εργαζόμενους των υπηρεσιών των Δήμων.

Η Έκθεση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 2019 καταρτίστηκε σύμφωνα με τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, προβάλλοντας έτσι το ευρύ και πολυδιάστατο πεδίο δράσεων του Ομίλου Aldemar Resorts σε οικονομικό, περιβαλλοντικό και κοινωνικό επίπεδο.

Αναφορικά με την Έκθεση, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Aldemar Resorts, κος. Αλέξανδρος Αγγελόπουλος, δήλωσε: «Η βιωσιμότητα είναι στο χαρτοφυλάκιο της Aldemar Resorts από το 1997. Δεν θα μπορούσαμε παρά να εκδώσουμε τα αποτελέσματα μιας μακράς διαδρομής επιχειρηματικών επιλογών που βάζουν στο επίκεντρο της δραστηριότητας μας τον άνθρωπο, την κοινωνία και το περιβάλλον. Άλλωστε τι είναι η επιχειρηματικότητα, αν όχι μία ισορροπία μεταξύ του συλλογικού συμφέροντος, της διαχείρισης των φυσικών πόρων του πλανήτη και της προσαρμογής και εξέλιξης του τρόπου ζωής μας στις συνθήκες των εποχών;».

Οι Εκθέσεις Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του Ομίλου βρίσκονται σε ηλεκτρονική μορφή [εδώ](#).